

## ASIA Hot News









## 視傳系師生參與台中市政府咖啡週活動! ---

亞洲大學視傳系師生獲邀參與台中市政府咖啡週系列活動,以文創燈飾驚豔全場,為秋紅谷生態公園注入藝術氛圍。



臺中市政府邀請亞洲大學(Asia University, Taiwan)視覺傳達設計系洪祺 森老師帶領文創設計菁英班同學,製作15件頗具有文化特色的燈飾作品,裝飾 台中市秋紅谷生態公園的展覽廳,顯得光彩奪目,注入不同的藝術氛圍;3月15 日起展開為期一個月的咖啡週,洪祺森師生15件燈飾作品,還將在台中市部分 知名的咖啡店家巡迴展出。

臺中市政府經濟發展局舉辦「臺中市咖啡週」、「城市咖啡微型藝廊」活 動開跑了!市府4日下午2時在秋紅谷生態公園舉辦記者會,邀請臺中地區咖啡 業者、著名的糕餅業者共襄盛舉,洪祺森師生在視傳系主任謝省民陪同下與會

圖說:視傳系洪祺森老師(左二)與學 生團隊於秋紅谷布置燈藝創作展, 為台中開啡廳巡迴展覽揭開序幕。

指導老師洪祺森指出,此次的燈藝設計展主題是「光·影 燈藝創作展」, 主要是將台中地區的文化魅力與符號,轉換成為視覺感官的光影作品,在光與

影的變化中,表現出文化演變脈絡的興盛與衰退,視傳系12位同學、15件作品,透過文化符號的視覺轉換,展現 幾何及曲線的線條,讓光與影在作品間流動。

參與創作的視傳系王俐雯、柯俊仰同學說,她們針對不同的咖啡廳 進行燈飾的設計規劃,每一間咖啡廳,所呈現出來的作品和效果都不 一樣;製作過程雖然艱辛,但當作品在咖啡廳呈現時,令人興奮,也很 有成就感,也唯有參與實作,才能學到書本裡以外的知識與經驗。

作品「舞蝶」的共同創作者吳育廷、劉昂昀等同學說,這一件作品 主要是想要表現出台中梨山擁有特有品種蝴蝶的自然景觀;他們不僅是 以圖像式的表現,甚至將蝴蝶飛舞的藉由動態的設計思維將律動感表現 出來,設計的過程中,我們還不斷的思考光影的特性,使得作品能夠傳 遞出有味道、有情感、更具生命力。



圖說:台中各咖啡業者爭相邀約展出同 學的燈藝作品。

「文化就是生活的方式!」台中市副市長黃國榮說,打造大台中為「文化經濟國際城」是市長胡志強的施政 目標,現在大台中已處處可見文化與創意元素,感謝亞洲大學視傳系師生提供具國際文創水平的燈飾作品,大大 提升此次活動的藝文水準。

亞洲大學視傳系主任謝省民認為,咖啡除了要醇、要香,咖啡品嘗首重氣氛營造,市府將文化與創意結合, 由洪祺森老師帶領12位視傳系學生參與此次藝文活動,不僅讓該系同學可以發揮創意,展現出在校的學習成果, 同時也為臺中市的咖啡館營造出獨特的風格與場域氛圍,達到城市行銷的目的。他和洪祺森老師邀請有興趣的亞 大師生、民眾,一起到秋紅谷生態公園,欣賞視傳系同學所創具文化特色與時尚設計感的文創燈飾設計,為這群 年輕學子打氣鼓勵。



圖說:創作主題「舞蝶」,由吳育廷、王 俐雯、劉昂昀等學生共同創作。

<新聞下載> <回到首頁>